

Vážený pane primátore, vážená rado, vážení zastupitelé,

obracím se na Vás, jako na zástupce města Opavy, abych vám nastínil současnou situaci v opavském hokejovém klubu HC SLEZAN OPAVA.

V roce 2005 jsme převzali opavský hokejový klub. Tento klub měl veškeré kategorie mládežnických družstev, ovšem kategorie mužů, hrajících 2. ligu zde chyběla. K tomu, aby se mohla hrát 2. liga, bylo nutno nejdříve koupit práva. Zakoupil jsem je dne 9. 8. 2007 z vlastních prostředků:

- licenci ve výši 600.000,- Kč (zakoupena od HC SPARTAKU Velká Bíteš)
- poplatek ČSLH za registraci ve výši 100.000,- Kč

Hokejový klub jsme převzali s dluhem cca 6 mil. Kč. Náklady na pořízení kategorie mužů 2. ligy jsem hradil ze svých financí, které jsem zapůjčil akciové společnosti HC Slezan Opava.

Předešlá společnost nám nedodala účetnictví a to i přes náš nátlak, nátlak města Opavy i finančního úřadu. Dluhy, které byly v této společnosti jsme řešili soudními spory – některé jsme vyhráli, a tím dluhy snížili, ovšem zbylé jsme museli zaplatit.

V tomto období jsme požádali město Opavu o finanční podporu (dotaci) na činnost mládežnických družstev. Byla nám schválena dotace ve výši 6 mil. Kč, která byla ale postupně snižována a v současné době činí tato dotace 3,6 mil. Kč.

V kategorii mládeže hrají žakovská mužstva nejvyšší soutěž tj. Ligu žáků, mladší dorost hraje extraligu, tj. nejvyšší soutěž, starší dorost a junioři hrají druhou nejvyšší soutěž. Družstvo mužů – podotýkám – složeno vyloženě z našich odchovanců, reprezentuje město Opavu ve třetí nejvyšší soutěži, tedy ve 2. lize.

Chtěl bych upozornit na skutečnost, že za poslední 4 roky nám z mládežnického hokeje odešlo nejméně 30 mládežnických hokejistů a to kvůli špatnému sociálnímu zázemí stadionu. Z tohoto důvodu také v některých kategoriích nemůžeme hrát nejvyšší soutěž.

Mezi nejvýznamnější hráče, kteří nám také odešli, patří např. brankář Matěj Machovský (extraliga HC Plzeň), obránce Jan Štencel (extraliga HC Vítkovice) a útočník Radek Faksa, který byl draftován a hraje v Kanadě.

Na základě této tristní situace již dlouhodobě jedním - jako předseda představenstva HC Slezanu Opava - s městem Opava o nutnosti opravy Vaší nemovitosti – zimního stadionu.

Podotýkám, že opavský zimní stadion je jedním z nejstarších stadionů v ČR, kam se sjížděly na soustředění přední extraligové týmy, které s místním týmem hráli každoročně turnaj Slezský pohár (od roku 1957 až do roku 1985). Probíhalo zde i soustředění týmu národního mužstva a v roce 1976 dokonce mistrovství Evropy juniorů.

Na zápasy HC Slezanu Opava pravidelně chodilo více než 5 tis. diváků. Opavský hokej byl chloubou Opavy a byl nejpobulárnějším sportem v Opavě. Abychom mohli pokračovat ve šlépějích předků, je

nutné zimní stadion **zrekonstruovat**, jako to udělala většina měst, aby zázemí pro diváky a hráče bylo na dostatečné úrovni.

V současné době se nachází stadion v takovém stavu, že mu z důvodů hygienických, ale i požární ochrany a osobní bezpečnosti hrozí uzavření.

Naše společnost od převzetí hokejového klubu vede řádné účetnictví a město Opava má možnost z důvodů přidělování dotací kontrolovat financování našeho klubu.

Sestavil jsem vám přesné příjmy a výdaje za období od 1. 7. 2010 do 28. 2. 2015, ze kterých vychází ekonomika mládeže a ekonomika A týmu mužů.

Jako předseda představenstva, jsem zodpovědný za zajištění prostředků chybějících k činnosti klubu. Je ale těžké sehnat do takového prostředí sponzory - navíc bez přílišné pomoci města, které přitom ostatní sporty podporuje a to v daleko větší míře.

Musím upozornit také na to, že Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových převedl občanskému sdružení pozemky pod zimním stadiónem, které byly za cenu znaleckého posudku odprodány městu Opava. Občanské sdružení se rozhodlo získané finance za prodané pozemky ponechat na činnost mužů HC Slezanu Opava a to i přesto, že si členové sdružení mohli odhlasovat rozdělení těchto financí svým členům. **Svým postojem jasně dali najevo, že jsou patrioty opavského hokeje.**

Chtěl bych zdůraznit, že město Opava za našeho působení ve vedení hokejového klubu finančně nepodpořilo činnost mužů, pouze jim umožnilo využívat zimní stadion k přípravě a odehrání své soutěže v turnajových nebo mistrovských utkání.

Rozhodli jsme se, že i nadále budeme zabezpečovat chod hokejového klubu, ovšem za podmínek, že město Opava bude mít zájem provést rekonstrukci zimního stadiónu a více se podílet na finanční podpoře celého hokejového klubu.

V případě nezájmu města, má osoba, Alois Hadamczik, musí ukončit svou činnost v hokejovém klubu HC Slezan Opava.

K tomu, abychom se mohli zodpovídat celé opavské veřejnosti, je nutno naplnit rozpočet cca 10 mil. Kč a to na:

- na zabezpečení mládeže pro jednotlivou sezónu: 5 mil. Kč
- na zabezpečení mužů pro jednotlivou sezónu ve 2. národní lize: 5 mil. Kč

Z částky 10 mil. se HC Slezan Opava zavazuje zabezpečit 2 mil. Kč. Požadavek HC Slezanu na město Opava tedy činí 8 mil. Kč.

Žádáme Vás, pane primátore, o posouzení možnosti výpomoci opavskému hokeji, ať už budu ve vedení klubu já nebo někdo jiný. V případě, že nemůžete nebo nechcete z jakýchkoliv důvodů zohlednit fakta, za jakých se dá opavský hokej udržet a pozvednout na vyšší úroveň, Vám nabízíme převzít HC Slezan Opava do vlastnictví jako např. SFC Opava.

Chci upozornit na skutečnost, že od 1. 5. 2015 začínají veškerá družstva tréninkový proces na novou sezónu, že se také musí podávat přihlášky do soutěží v ročníku 2015/16.

V případě Vašeho negativního rozhodnutí, mého následného nezájmu a nezájmu třetího možného subjektu, vést HC Slezan Opava, je třeba si uvědomit, že klub se dostane do patové situace a tím ztratí možnost účastnit se soutěží, což by bylo pro tak historický klub, jako je HC Slezan Opava, nešťastné.

Koncem března máme v úmyslu svolat tiskovou konferenci a seznámit širokou veřejnost se současnou situací v hokejovém klubu a sdělit jí další možnosti klubu HC Slezan Opava.

Tímto Vás zdvořile žádáme o projednání celé záležitosti a Vaše stanovisko očekáváme v co nejkratší lhůtě, abychom se mohli rozhodnout, jaké kroky budeme nuceni v celé záležitosti učinit.

S pozdravem

17.3.2015



za HC Slezan Opava

Alois Hadamczik